
 

15. kolo 1.A třída dorostu, hřiště Červený Újezd, 8.4.2012 

Sokol Červený Újezd    2 : 3    TJ Sokol Vraný 

Sestava:                                                                        

       Löwe 

Novák  Nauš  Horn  Náprstek 

Vébr O.  Bradáč  Kubík  Liška 

Šafner  Vébr J. 

 

Branky: Novák, Kubík, Vébr J. 

Střídání: 45. Minuta Folda za Šafnera 
                89. minuta Košták za Nováka 

Připraveni: Sýkora, Holý, Matourek 

 

Průběh utkání: 

Po čtrnáctidenní pauze naši dorostenci odehráli další zápas. Tentokrát zajížděli ve 3. jarním kole na 

půdu posledního celku Sokola Červený Újezd. Naším cílem bylo potvrdit roli favorita, odvést si domů 

tři body a vrátit se tak na první pozici v tabulce. 

Úvod zápasu, ale tomu vůbec nenapovídal. Již ve 2. minutě zápasu se domácí útočník řítil sám na 

našeho brankáře…, ale situaci vyřešil k naší radosti zbrkle a bránu přestřelil. To ale neplatilo o čtyři 

minuty později, kdy naše spící obrana opět nechává spoustu času domácímu hráči, který se tentokrát 

nemýlí a posílá tak v 6. minutě domácí do vedení 1:0. Vstup do utkání jsme vůbec nezvládli. A dá se 

říct, že herně nezvládáme ani celý první poločas. Naše hra na bahnitém terénu postrádá přesnost, 

agresivitu, chuť a aktivitu. Během první půle jsme si sice nějaké dobré střelecké pokusy vytvořili, ale 

ty byly nakonec buď slabé, nedůrazné a nebo nepřesné. Podprůměrné hře obou mužstev napomáhal 

i fakt, že domácí měli založenou taktiku na nakopávaných míčích na nabíhající útočníky. Této hře jsme 

se po mdlém úvodu zápasu přizpůsobili a bylo jasné, že pokud takto budeme pokračovat i po 

přestávce, nemáme nejmenší šanci se zápasem něco udělat. 

Co se dělo v naší kabině v poločasové přestávce, ví jen aktéři zápasu, ale rozhodně to mělo dobrý 

dopad na úvod druhého poločasu. Do druhé půle jsme vstoupili mnohem lépe než do úvodu zápasu. 

Aktivita a odhodlání otočit zápas byla z našich hráčů patrná. Náš cíl jsme začali naplňovat hned 

v první desetiminutovce, kdy jsme se dostali do dvou nadějných gólových situací. Tu první zastavil až 



ofsajd (velmi hraniční), tu druhou nejprve po dobře zahraném přímém kopu Kubíka zastavilo břevno. 

Nic však už nezastavilo Kubu Nováka, aby dorazil míč do prázdné brány. Skvěle 1:1. Nabádáme hráče, 

abychom byli stále aktivní a obezřetní v obraně. Herní převahu máme, obezřetní však nejsme. 

Domácí jdou v 65. minutě opět do vedení 2:1. Tentokrát po standartní situaci, když až na třetí 

dorážku prostřelují našeho brankáře, který je úplně bezmocný a stejně jako my se ptá?    ,,Brání tady 

vůbec někdo???!“. To je pro nás v této fázi zápasu těžká rána, stále je ale dost času… Za nedlouho po 

obdržené brance uniká na pravé straně Kuba Novák, centrem nachází Foldu (po příchodu na hřiště 

velice aktivního), ten sklepává na Kubíka a Tomáš nekompromisní bombou levačkou, uklízí balon 

k zadní tyči. Je opět srovnáno 2:2. V 74. minutě nám na nervy zahrál náš kapitán a opora v bráně 

Tomáš Löwe, když pustil střelu z dobrých 35 metrů za svá záda. Štěstím bylo, že se jednalo o nepřímý 

kop a tak rozhodčí branku neuznal. Když už to vypadalo, že se budou body dělit, přilétl z pravé strany 

centr, který propadl až na Jirku Vébra. Ten je v takovýchto situacích jako ryba ve vodě a 

nekompromisně uklízí míč na vzdálenější tyč. Vypuká radost, 87. minuta a my poprvé v zápase 

vedeme. 2:3. Domácím už nic jiného nezbývá a vsází vše na jednu kartu, útok. To se jim málem 

vyplácí, když trošku nešetrně a netakticky Radek Nauš zajíždí do protihráče ve vlastním pokutovém 

území. Ten padá a dožaduje se penalty, rozhodčí však ukazuje jen na rohový praporek. To se nám 

ulevilo. Následný roh jsme ubránili a tak i z druhého jarního zápasu venku, přivážíme plný bodový 

zisk. 

Závěrem nutno říct, že vítězství to bylo šťastné a upracované. Za první poločas si naši hráči zaslouží 

jen tvrdou kritiku, kterou musí objektivně přijmout. Neplnění jasných herních a taktických pokynů se 

v dalším zápase již nesmí objevovat. Druhá půle snesla přísnější měřítko, a když už se nedařilo herně, 

bylo tam srdíčko, za to hráči mají náš dík. Nic méně neustále je potřeba zlepšovat nedostatky ve hře 

stále poctivým přístupem v tréninku. 

Další zápas odehrajeme  15.4.2012 na domácím hřišti proti Slovanu Velvary. Výkop v 10:15 hod. 

Těšíme se na vaši podporu! 


